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Στο παρόν φυλλάδιο υπάρχει μια συλλογή ασκήσεων από δύο εξαιρετικά βιβλία: 

1. Μαθηματικά Γ΄ Λυκείου, Γ1, Β. Παπαδάκης, έκδοση 2020, εκδόσεις Σαββάλας 

2. Μαθηματικά Γ΄ Λυκείου, Α΄ τεύχος, Αν. Μπάρλας, έκδοση 2018, εκδόσεις Μπάρλας 
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Ασκήσεις 

 

 

Α. Βασικές Ασκήσεις στους κανόνες De L’ Hospital 
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2. Να υπολογίσετε τα όρια:  
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3. Να υπολογίσετε τα όρια: 
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4. Να υπολογίσετε τα όρια:  
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7. Δίνεται συνάρτηση :f → , δύο φορές παραγωγίσιμη, για την οποία ισχύουν:  

  (0) '(0) 0f f= =     και    ' '(0) 4f = .  Να υπολογίσετε τα όρια: 
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8. Δίνεται συνάρτηση :f → , δύο φορές παραγωγίσιμη. 
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α. Να βρείτε την g’(0). 

β. Να δείξετε ότι η g’ είναι συνεχής στο 
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10. Έστω :f →  μια συνάρτηση, η οποία είναι δύο φορές παραγωγίσιμη. Να δείξετε ότι: 

0
2

( 2 ) 3 ( ) 2 ( )
lim 3 ' '( )
h

f x h f x f x h
f x

h→

+ − + −
= .  

11. Δίνεται η συνάρτηση 
2

2ln( 1)
5, 2

( )

3 , 2
x

x
x x

f x x

e x x
−

−
+ + 

=

+ 






                              

 α. Να αποδείξετε ότι η f είναι παραγωγίσιμη στο 2.                

 β. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση f(x) = 2021 έχει μοναδική ρίζα στο διάστημα ( ),0−  

12. Δίνεται η συνεχής συνάρτηση :f →  για την οποία ισχύει: 
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    Β(0, h(0)) είναι παράλληλες. 

 

 

 

 

 


